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2n Opada ACKNOEWV
[MpoBeopia Napadoong: 7 Mdiou 2025 (£éwg T 18:00)]

Acknon 1 [20]

AoBévtog evog cuvolou S amod onuela oto eninedo, pla Tptywvornoinon tTwv onueiwv tou
S elval pla dlaipeon tou kuptoUl mepPANUATOC Tou S o Tplywva Pe KOPUDEG amo To
olvolo S (evééxetat va umapyouv MOAAEC SLAQOPETIKEC TPLYWVOTOLNOELC UETAED aQUTWYV
ko n Delaunay éiaipeon oe tpiywva tou S).

‘Eotw OTL To oUVoAo S mepLéxel n onpeia Kot OTL To KUPTO TepiBAnUa Twv onueiwv Tou S
£€xel h kopud£cg. Yroloyiote to mMARBoOC Twv Tplywvwy (w¢ cuvaptnon Twv n kat h) ot
omnotadnmote Tplywvoroincn tou S. Anodeifte tnv amavtnor cag.

Yriobeién: Mnopeite va xpnolpomnolote tov TUmo tou Euler 1 va pavtépete tn AUon Kot
va TNV amodeifete pe emaywyn.

Aocknon 2 [16]
Moleg amd T akdOAouBeg 1ooTNTEG eival aAnBeic yio KABE nuLakpn € otnv anobrikeuon
evO¢ emimebou ypadnApatog pe xpnon tng SutAd ocuvdedepévne AlOTOC OAKUWVY;
ALKOILOAOYAOTE TLG OMOVTIOELG OO,

a) Next(Prev(e)) = Prev(Next(e))

b) Twin(Prev(e)) = Next(Twin(e))

c) Twin(Next(Twin(e))) = Prev(e)

d) Twin(Prev(Twin(e))) = Next(Twin(Next(e)))

Aocknon 3 [24]

a) [12] Oswpwvtag OTL To cUVopo evdg MoAUESpou Q Tmapiotatal pe tnv winged edge
doun, mepypate Sadikaoio adjacent vertices n omoia Maipvel wG OpLOpA Evav
Seiktn otnv eyypadn ulag Kopudng v Tou Q KoL EKTUTTWVEL TIC CUVIETOYUEVEG TWV
Kopudwv Tou Q TOU lval YEITOVIKEG OTNV V UE TN OELPA TIOU QUTEC CUVAVTWVTAL HE
aplotepootpodn popd (avtibetn amnod toug Seikteg TOu poAoylou) yUpw amo tnv v.

b) [12] EmavoAdBete to epwtnua (a) Bewpwvtag OTL To cUVOPO Tou TIoAUESpou Q
napiotatal pe tn dopr] NG SUMAG cuvdeSepévng AioTag akpwv.

Aoknon 4 kat Bonus —



Aocknon 4 [20]

Oswpnote ta akdAouvBa £€L onueia: A = (100,320), B = (280,520), C = (300,400), D =
(380,320), E = (460,200) kot F = (460,400).

Yxebldote (Ue to XEPL aAAA pe KaAn Tpocgyylon) to Staypappa Voronoi 1ng taéng, to
Staypappa Voronoi 2nc taéng, kat to farthest neighbor didypappa Voronoi autwv Twy 6
OnMelwv.

Aocknon Bonus [25] [MpoBeouia Napadoong: 28 Maiouv 2025]

Kataokevdote mpoypoupa (otn yA\wooa mpoypoppatiopol C, C++, Java 1 python) to
omoio vAomolel Tov alyopBuo Saipeong evog y-HOVOTOVOU TTIOAUYWVOU OE Tplywva Kal
napadwate Tov KWOLKA 00G KABWE KoL TO TMOTEAEGHA TNG EKTEAECNG TOU ylo To. dedopéva
eA\éyxou mou SiSovtal mapoKkATw.

To moAUywvo £1008ou neplypddetal amod to mANog kopudwv Tou akoAouBoUEVO Ao TIG
OUVTETOYUEVEG TOUG KATA OELpA gUPAVIONG TOUC e Popd avtiBetn amod Toug SelkTeg ToU
pohoylol Katd UAKOC TOU ouvopou tou moAuywvou. H £€080¢ Tou TtpoypdppaToC ival o
KOTAAOYOC TWV TPLYWVWV TIOU TIPOKUTITOUV, KaBéva amod to omola meplypadetal amod Tig
OUVTETAYHEVEC TWV TPLWV KOPUPWV TOU.

Aedouéva eAéyyou MNapatnpnosig
9 e Oeswpnote OTL To TOAUYWVO Sev £Xel OPL{OVTLEC AKUEG.
200.0 180.0 , , , . . .
180.0 190.0 e To mpoypoappd oca¢ Ba mpémel va eAéyxel €av to S0OEV
165.0 210'0 TIOAUYWVO €lval Y-POVOTOVO KOl O TEPLMTWON TIoU Sev €lval,
165.0 235.0 VOl EKTUTIWVEL KATAAANAO SLOYVWOTIKO VUL KOL VO OTOUOTA.
150.0 250.0 e Qeswpnote OTL oL KOPUPEG €xouv ouvteTayuéveg tuTou float 1
100.0 170.0 double.
150.0 100.0 e Xpnolwlomolote T ouvdptnon otpodng mou eidape oto
170.0 140.0 paénua.
130.0 150.0

Mropeite va eAEyyeTe TNV 0pOTHTA TOU MPOYPAULATOS O0C TTOPXYOVTAC YpaPLkl €060 n
ornola eppavilel To mMoAUywVvo Kot Ta Tpiywva.



